
 
Kernenergie

Kernenergie staat wederom in Nederland ter discussie. Wat vindt Nederland nu van dit onderwerp en alternatieve energiebronnen.
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PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Heel veilig 15% 18% 30% 21% 8% 7% 6% 3%

Er is wederom discussie over kernenergie. Hoe veilig denkt u dat een kernenergiecentrale is?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Kernenergie staat wederom in Nederland ter discussie. Wat vindt Nederland nu van dit onderwerp en alternatieve energiebronnen.

Heel veilig 15% 18% 30% 21% 8% 7% 6% 3%

Veilig 46% 53% 52% 55% 47% 43% 32% 42%

Niet zo veilig 21% 14% 13% 15% 19% 28% 30% 21%

Gevaarlijk 8% 8% 2% 2% 15% 8% 18% 17%

Heel gevaarlijk 6% 3% 3% 2% 5% 8% 13% 11%

Weet niet/geen antwoord 4% 4% 1% 5% 6% 5% 2% 6%Weet niet/geen antwoord 4% 4% 1% 5% 6% 5% 2% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Vindt u dat in Nederland binnenkort weer gestart moet worden met het bouwen van een of meer kernenergiecentrales?

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 42% 45% 61% 77% 60% 36% 27% 23% 19%

Nee 43% 40% 26% 17% 17% 45% 60% 66% 63%

Weet niet/Geen mening 15% 15% 13% 6% 23% 19% 13% 11% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2003verticaal gepercenteerd naar 2008

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Total

Vindt u dat er onderzoek opgestart moet worden naar de mogelijkheid om in de niet al te verre toekomst in Nederland 

kernenergiecentrales te bouwen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 64% 76% 84% 84% 47% 48% 42% 47%

Nee 31% 21% 15% 11% 48% 43% 53% 43%

Weet niet/Geen mening 6% 3% 1% 5% 5% 9% 5% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total
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Vindt u dat in Nederland beduidend meer windmolens moeten worden gebouwd dan nu het geval is?

Stemgedrag Tweede Kamer 2006
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PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 70% 60% 54% 60% 79% 82% 82% 88%

Nee 23% 35% 40% 31% 13% 11% 16% 5%

Weet niet/Geen mening 7% 4% 7% 10% 9% 6% 2% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Total

Bent u voor of tegen het bouwen van een heel groot windmolenpark in de Noordzee?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Voor 73% 61% 61% 71% 74% 81% 81% 75%

Tegen 18% 31% 31% 20% 17% 11% 12% 8%

Weet niet/geen antwoord 9% 8% 8% 9% 10% 9% 7% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Voor 50% 45% 45% 47% 54% 49% 63% 54%

Tegen 40% 49% 45% 45% 32% 41% 28% 31%

Bent u voor of tegen het bouwen van een heel groot windmolenpark in het IJsselmeer?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Tegen 40% 49% 45% 45% 32% 41% 28% 31%

Weet niet/geen antwoord 10% 6% 10% 8% 15% 10% 9% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Vindt u dat in Nederland op de daken van bedrijven en woonhuizen beduidend meer collectoren moeten geplaatst 

worden voor zonne-energie?

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 91% 84% 83% 88% 94% 94% 97% 95%

Nee 6% 14% 11% 7% 3% 2% 2% 0%

Weet niet/Geen mening 4% 3% 6% 5% 3% 4% 1% 5%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

worden voor zonne-energie?

Weet niet/Geen mening 4% 3% 6% 5% 3% 4% 1% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total
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Vindt u dat de overheid de aanschaf van collectoren van zonne-energie financieel moet helpen mogelijk te maken?

Stemgedrag Tweede Kamer 2006
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PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 89% 78% 78% 87% 87% 95% 96% 94%

Nee 8% 16% 18% 11% 9% 2% 2% 4%

Weet niet/Geen mening 3% 6% 5% 2% 4% 2% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Total

Heeft u zelf al zonne-energie collectoren op of bij uw huis?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Ja 4% 1% 4% 5% 6% 4% 3% 2%

Nee 96% 99% 96% 95% 93% 96% 97% 97%

Weet niet/Geen mening 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stel dat de overheid de helft van de aanschafwaarde van zonne-energie collectoren voor u betaald en dat u dan binnen 8 

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 58% 52% 59% 50% 70% 62% 64% 72%

Nee 27% 34% 31% 33% 11% 23% 22% 15%

Stel dat de overheid de helft van de aanschafwaarde van zonne-energie collectoren voor u betaald en dat u dan binnen 8 

jaar de investering in deze collectoren terugverdient door lagere energiekosten, zou u het dan doen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Nee 27% 34% 31% 33% 11% 23% 22% 15%

Weet niet/Geen mening 15% 15% 10% 17% 19% 16% 14% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total
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